



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва

«24» сентябрь 2022 г.  
№ 5/к

**Организаторам, участникам и гостям  
Всероссийского фестиваля школьных хоров «Поют дети России»**

**Дорогие друзья!**

Сердечно приветствую Вас по случаю проведения финала уникального фестиваля!

За время своего развития фестиваль превратился не просто в приятный для его участников процесс творческого общения, но и вырос в социально-значимую программу, благодаря которой развивается культура школьного хорового пения и воспитания личности.

Благодаря постоянной работе педагогов, расширению способностей молодежи, развивается вклад в повышение культуры нашего общества, формируется вкус, развивается уровень патриотического воспитания. Это воспитание основывается на всем самом родном, что уникальным образом отражено в нашей песенной культуре. Благодаря хоровому делу развивается понимание ценностей единства, значения вклада каждого человека в общее дело и ответственности каждого перед общим результатом. Хоровое пение всегда будет объединять людей, а смыслы, которыми наполнен репертуар будут передаваться миллионам слушателей.

Убежден, что каждый, кто принимает участие в сегодняшнем мероприятии, почувствует и запомнит настоящее единство, творческую сплоченность и испытает гордость за нашу культуру, за наше Отечество!

От души поздравляю всех финалистов, желаю вдохновения всем педагогам, полезных результатов, новых сил и успехов организаторам!

Первый заместитель  
Руководителя Администрации

С.Кириенко